



邓哲允

——重庆市丰都县融智学校八年级10班

“师恩似海，敬爱如光。恩师，感恩有您温暖我成长之路。祝您教师节快乐，幸福满溢，被岁月温柔以待。”



杨柠苻

——重庆市黔江区民族小学校二年级2班

“老师，您像魔法师，变出好多知识。谢谢您教我长大，我给您画个大大的爱心，祝您节日快乐，天天开心！”



孙源忆

——重庆市石柱土家族自治县第四小学校三年级4班

“老师，是您用智慧的灯塔照亮了我们前进的方向。感谢您陪伴我们成长，为我们插上理想的翅膀。祝您节日快乐！”



周晴

——重庆市丰都县融智学校九年级18班

“成长如舟行沧海，波涛汹涌志愈坚，幸得师恩引航。岁月悠悠师恩重，愿师岁岁皆如意，德馨永流芳。”



汪依诺

——重庆市大渡口区钰鑫小学三年级4班

“每当我升入一个新的年级，便会迎来一个专属于您的节日。成长路上，感恩遇见，愿我一天天长大，您仍心如繁花，一路芳华！”



龚奕博文

——重庆市永川区松溉镇小学校四年级2班

“亲爱的老师，您如春蚕无私奉献，您如明灯照亮我前行。在第40个教师节来临之际，祝您教师节快乐，永远幸福安康！”



张婧雅

——重庆市育才中学校九龙园校区七年级4班

“敬爱的老师们，我如一幅油画。或许你们已不记得描绘过我，如今我光彩照人。你们用智慧和爱心作笔，用心血和汗水为墨，绘出我的璀璨未来。”



康妮薇

——重庆市大渡口区钰鑫小学五年级4班

“从入学起，是老师带着我探赜索隐，亲手为我拨云见日，愿老师不败耕耘，桃李成林，生活如歌岁月甜！”



谭俊恺

——重庆市大渡口区钰鑫小学五年级6班

“成长是一艘小船在风浪中航行，是老师告诉我：若你决定灿烂，山无遮，海无拦。愿园丁们桃李天下，春晖四方。”



石惠竹

——重庆市黔江区民族小学校二年级10班

“老师，您是太阳，照亮我稚嫩的心灵；您是润土，滋养着禾苗的憧憬；您是路标，指引我们前进的方向。在属于您的节日里，祝您节日快乐！”



王嘉睿

——重庆市永川区红河小学校六年级6班

“您的哺育，似清风拂过山林，留下一片青葱；您的教诲，如明月洒向江河，泛起万点银辉。亲爱的老师，祝您幸福如潺潺溪流，永不停息。”



谢欣芮

——重庆市奉节县西部新区第一小学三年级1班

“温馨烛光，照亮知识殿堂；粉笔飞扬，领航智慧海洋。感恩师者，教我成长。教师节至，愿老师们幸福安康，桃李满天下，春晖遍四方。”



马维

——重庆市奉节县西部新区第一小学四年级5班

“学而不厌，诲人不倦；学海无涯，感恩有您！亲爱的老师，又是一年教师节到啦！祝您节日快乐！”



陈玟妍

——重庆市九龙坡区铁马小学校四年级2班

“敬爱的老师，您像大树为我遮风挡雨，您像大海对我宽容有爱，您的教诲照亮了我前行的道路。祝您教师节快乐，桃李芬芳！”



姚天元

——重庆市黔江区新华小学校二年级8班

“敬爱的老师，你们好！在第40个教师节来临之际，祝你们健健康康，平平安安，不要变老，永远美丽，开开心心地过好每一天。”



向诗蕊

——重庆市长寿区第二实验小学六年级1班

“窗外有风景，笔下有前途；饮水思其源，学成念吾师。感谢您成长的陪伴，未来我前行的路上，仍会铭记您的教诲，祝福您，老师：愿您桃李满天下，春晖遍四方！祝您节日快乐！”



彭欣然

——重庆市梁平区新盛镇中心小学四年级4班

“尊敬的黄老师：平凡岗位献青春，三尺讲台育桃李。提灯引路，育梦成光；师泽若水，润物无声。祝您：教师节快乐！顺遂无虞，皆得所愿！”



翟梦涵

——重庆市奉节县西部新区第一小学六年级6班

“教诲如春风，师恩深似海。感谢生命中遇见您！亲爱的老师们，在这个特殊日子里，祝您节日快乐！身体健康！工作顺利！家庭幸福！”



李怡辰

——重庆市巫溪县城厢镇镇泉中心小学校三年级3班

“老师，您的微笑总是像阳光一样温暖，您的话语总是像清泉一般那么甘甜，给我们带来了无尽的知识与欢乐，在您的教导下，我们茁壮成长。祝所有的老师教师节快乐！”



杨谦豪

——重庆市丰都县实验小学三年级7班

“提灯引路，育梦成光！老师，是世界上唯一和学生没有血缘关系，却和父母一样真心期望学生成才，而不图任何回报的人。她不仅教我们知识，伴我们成长，更让我们懂礼仪、知是非，用爱与智慧为我们的成长奠基。马上就是教师节了，我想对我的老师们说：辛苦了，敬爱的老师们，感谢您把我们当成自己的孩子般教诲，让我们眼中有光、心中有爱、勇敢去闯！”



余子苒

——重庆市丰都县融智学校五年级1班

“老师，您用爱心和耐心，铸就我们的未来；您用知识和智慧，开启我们的梦想之门。祝您永远被岁月温柔以待，永远的恩师。”



邓惠恩

——重庆市长寿区第二实验小学五年级1班

“老师，您是辛勤的园丁，用知识浇灌我们成长，感恩有您！祝您教师节快乐！我们会努力成为您的骄傲。”